

Справка

О работе Молодежного совета ДР СОП в 2023 году.

В 2023 году Молодежный Совет ДР СОП провел значительную работу по пропаганде и повышению мотивации профсоюзного движения среди молодежи.

Был обновлен состав Молодежного Совета, куда вошли молодые профсоюзные активисты из членских организаций ДР СОП: республиканских организаций профсоюза работников народного образования, здравоохранения, почтовой связи, связи, госучреждений, «Электропрофсоюз», МРО структурного подразделения Дорпрофжел, ППО ОАО «Завода им.М.Гаджиева, Дагестанского гуманитарного института, филиал (АТиСО), ОППО «Газпром Трансгаз Махачкала».

Обновлено Положение о Молодежном Совете, проведено 4 его заседания, разработан и утвержден план работы на 2023 год. В соответствии с планом были проведены следующие мероприятия молодежной направленности:

1. В рамках Молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв 2023», был проведен конкурс «Молодой профсоюзный лидер РД». В нем приняли участие 12 молодых профсоюзных активистов от членских организаций: республиканских организаций профсоюза работников здравоохранения, образования, госучреждений, электропрофсоюз.

Победителем была признана Закуева Мальвина, преподаватель-психолог из г.Кизляр, которая представляла дагестанские профсоюзы на окружном конкурсе «Молодой профсоюзный лидер СКФО» в г. Нальчик и заняла там 2 место.

Вместе с ней зам. председателя МС ДР СОП Н.Испагиева приняла участие в Молодежном Форуме СКФО, проходившего там же. В этой же программе ФНПР, но по треку «Призыв» принимали участие 2 молодых наших проф. активиста – это Испагиева Нуцалай и Таибов Темирлан .

2. Ко **Дню молодежи** членами МС и финалистами республиканского конкурса была проведена акция «Молодежь и профсоюз – единый союз» среди молодежи города Махачкала.
3. Ко дню рождения народного поэта Расула Гамзатова члены Молодежного не остались в стороне и провели флешмоб, читая стихотворение Р. Гамзатова «Горцам, спускающимся с гор», с разных мест города и республики.
4. К **Дню профсоюзного работника РД** был проведен шахматно-шашечный турнир среди работников членских организаций ДР СОП, в котором приняли участие члены Молодежного совета Испагиева Нуцалай и Атциев Бахтияр, которые достойно выступили на нем.
5. Была проведена научно-практическая конференция «Цифровизация, как неотъемлемый фактор экономического развития», в которой принимала участие председатель Молодежного Совета ДР СОП Патимат Ичкаева.

Наиболее активные члены Молодежного Совета (Н. Испагиева , Р. Газимагомедов, Б.Атциев) были премированы председателем ДР СОП А. Магомедовым по итогам работы МС за 2023 год.

Вместе с тем , следует отметить что отдельные членские организации не уделяют внимание молодым профактивистам, не мотивируют их деятельность. Это такие республиканские организации профсоюза работников АПК, строительства, лесных отраслей, жизнеобеспечения, ППО заводов «Дагдизель», «КЭМЗ», Социального фонда РФ по РД, ГАОУ «Дагестанский гос. университет народного хозяйства». Они не делегировали своих

Следует уделять профсоюзной молодежи больше внимания и мотивировать их для активной работы как в своих структурах, так и на уровне МС ДР СОП. На это нацеливает и резолюция XII съезда ФНПР №11 «Молодежная политика».

Главный специалист,
пресс-секретарь ДР СОП


А. Эфендиева